





REGULAMENTOARTIST ALLEY - GGXP 2024

O presente regulamento estabelece regras para inscrição do Artist Alley GGXP 2024.

1. DA DATA E HORÁRIO:

1.1 O Artist Alley será realizado no dia 26 de Maio de 2024, domingo, das 12:00 às 22:00. O acesso dos inscritos será realizado das 10:00 às 11:00.

2. DAS INSCRIÇÕES:

- 2.1 Simples R\$60,00: Inclui 1 cadeira, 1 mesa e acesso pessoal e intransferível ao evento.
- 2.2 Dupla R\$100,00: Inclui 2 cadeiras, 2 mesas e 2 acessos ao evento (1 para o inscrito e 1 adicional, cujo nome deve ser fornecido até 7 dias antes do evento).
- 2.3 Mista R\$80,00: Inclui 1 cadeira, 2 mesas e 1 acesso ao evento.

3. DO PAGAMENTO E GARANTIA DE VAGA:

- 3.1 Os pagamentos devem ser realizados no ato da inscrição para garantir a vaga.
- 3.2 A vaga no Artist Alley será confirmada somente após o pagamento da taxa de inscrição.

4. DO REEMBOLSO:

4.1 - Desistências devem ser comunicadas ao evento através do e-mail contato@ggxp.com.br com pelo menos 72 horas de antecedência do início do evento para serem elegíveis para reembolso.



5. DAS FORMAS DE PAGAMENTO:

5.1 - Os pagamentos serão aceitos somente via Pix, utilizando a chave e-mail: contato@ggxp.com.br. O comprovante de pagamento deve ser enviado para o mesmo e-mail.

6. DA RESPONSABILIDADES DO PARTICIPANTE:

- 6.1 Os participantes são responsáveis por manter seus espaços limpos e organizados durante o evento.
- 6.2 O comportamento dos participantes deve ser condizente com o ambiente amigável do evento.

7. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

- 7.1 A GGXP reserva-se o direito de realizar alterações no regulamento, se necessário, e notificar os participantes sobre tais mudanças.
- 7.2 O não cumprimento das regras estabelecidas neste regulamento pode resultar em medidas disciplinares, incluindo a remoção do participante do Artist Alley.

8. DAS VAGAS LIMITADAS:

8.1 - As vagas para o Artist Alley são limitadas e serão preenchidas por ordem de inscrição. Os que realizaram a pré inscrição receberão acesso ao formulário de inscrição 24 horas antes do público geral, tendo assim acesso antecipado por ter realizado a pré inscrição.

9. DA LOCALIZAÇÃO:

9.1 - O Artist Alley será realizado em uma área sombreada do espaço OAB Eventos, proporcionando conforto aos participantes.



10. IDENTIFICAÇÃO DOS INSCRITOS:

10.1 - Os participantes serão identificados por pulseiras de tecido, que serão entregues na portaria do evento.

11. DÚVIDAS ADICIONAIS:

11.1 - Para quaisquer dúvidas adicionais, entre em contato através do e-mail contato@ggxp.com.br.

Ao se inscrever para o Artist Alley da GGXP, os participantes concordam em cumprir todos os termos e condições estabelecidos neste regulamento.



